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Yanda verilen say! bulmacasinda boyal olmayan karelere 1'den
36'ya kadar tam kare pozitif tam sayilarnin timu yazilacaktir.
Karelerin diginda verilen sayilar bulundugu satirdaki ya da
sttundaki sayilarin karekoklerinin toplamidir.

Buna gére A + B + C isleminin sonucu asagidakilerden
hangisidir?

A) 42 B) 50 C) 53 D) 62

o Vs Vi

Sekil - | Sekil - | Sekil - 11l Sekil - IV

Onur, sekilde yazan her sayinin asal ¢arpanlarini bulup etrafindaki t¢genlere yaziyor ve ilk g seklin her birinden,
birbirinden farkli asal sayilar alarak Sekil IV'e yaziyor ve asal ¢arpanlari bu sayilar olan bir sayi olusturuyor.

Onur'un elde ettigi bu sayi asagidakilerden hangisi olabilir?

A) 204 B) 147 C) 385 D) 693

Tekirdag il Milli Egitim Mudarlaga e Olcme Degerlendirme Merkezi
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3.

Asadida verilen dizenedin her bdlmesinde dérder adet top bulunmaktadir. Bu toplar aralarinda bulunan numaralandinimis
gubuklar yardimiyla birbirinden ayrilmakta, gubuklarin saga dogru ¢ekilmeleri sonucunda ise kutu igerisine digsmektedirler.

I— 4. Cubuk

= , ’ 3. Cubuk
* @90
— = = 2. Cubuk
1. Cubuk
| |Kutu

Bu gubuklar 1. gcubuktan baslayarak sirayla bulunduklarn yerlerden gekiliyor ve kutu icerisine disen toplarin tzerlerinde
yazan cebirsel ifadeler toplaniyor.

Buna gore kag numarali gubuk gekildikten sonra elde edilen toplam ilk kez bir tam kare ifadeye karsilik gelir?

A) 1. Gubuk B) 2. Gubuk C) 3. Gubuk D) 4. Gubuk

Bir kirtasiyede kalem, defter ve silgi ¢esitlerinin birim fiyatlan agagida verilmistir.

Kalem (TL) Defter (TL) silgi (TL)
10 12 15 8 10 16 12 8

Huseyin, bu tablolardan her biri farkl fiyatta olacak bigimde bir kalem, bir defter ve bir silgi segecektir.
Buna gore Hiiseyin bu se¢imi kag farkl sekilde yapabilir?

A)6 B) 8 c) 10 D) 12

Tekirdag il Milli Egitim Mudurlaga e Olcme Degerlendirme Merkezi
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5.
Asagidaki gibi es birim karelere bélunmus kagitlara 1 den baglayarak belli bir kurala gére sayilar yerlestiriimistir.
1123 |4]65
! 21314 6 |78 9]10
I 2 |8 S|67)8 11213 |14 15
4 | 5|6 9 [10 ]| 11|12 16117118 | 19| 20
71819 13 |14 | 15| 16 2112212312425
3x3 UK kare 4x4 10k kare 5x5 lik kare

Sar birim karelerde yazili olan sayilar, o karenin bulundugu satir ve sttin sayilari ile iligkilidir.

Buna gore ayni islemler a adet satir ve a adet siitun (a x a) seklinde birim karelere ayrilmis bir kagida
uygulandiginda sari birim karelerde olusacak cebirsel ifadelerin toplami asagidakilerden hangisidir?

A)2a® -1 B) 2(a%-1) C)2a%+1 D) 2(a + 1)

6.

Asagida ¢ap uzunluklari santimetre cinsinden Uzerlerinde yazan dért farkli renkte 8 top ve bir makine yer almaktadir.

-0 6

Bu makinenin igine atilan toplar karigtiriimakta ve yanindaki kol asag indirildiginde ¢ap uzunlugu en fazla 5 cm olan
toplar sirayla alttan dismektedir.

Buna gore yukarida verilen tiim toplar makineye atilip karistirildiktan sonra makinenin kolu asagi indirildiginde
ilk diisen topun kirmizi renkli olma olasilig: kagtir?

A) By 5 0)13 D)%

Tekirdag il Milli Egitim Mudarlaga ° Olcme Degerlendirme Merkezi
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Sekildeki tablo bir oyuna aittir. Tablo led 1giklardan olug-
maktadir.

Dagmeye basildiginda ug ayn 151k yanmaktadir.

Yesil 1sik yanarsa yanan sayinin 1. kuvveti

kirmizi 151k yanarsa yanan sayinin -1. kuvveti alinarak
olugan batun sayilar toplanir.

Omedin; dugmeye basildiginda 1. satir 3. sutun kirmizi,
2. satir 2. sutun kirmizi ve 4. satir 1. sttun yesil yanmig
olursa,

+ + 2 =245

wnf =

1
415120 —

sonucu elde edilir.

Digmeye bastiginda,
+ 2. satir 3. siitun kirmizi
* 4, satir 4. siitun yesil
* 3. satir 4. siitun yesil

yandiginda elde edilen puanin ¢éziimlenmis sekli agagidakilerden hangisidir?

A) 1.10°+ 910" + 5102 B) 1.102 + 910" + 2.10
C)1.10"+9.10" + 510" D) 1.10"+9.10% + 210"
8.

\
l_.

63a2 - 28b2) cm?

Dikdértgen seklindeki bir fotograf gergevesinin alam ( 63a” - 28b%) cm? ise agagidakilerden hangisi bu gergevenin
santimetre cinsinden kenar uzunluklarnindan biri olabilir?

A)9a-4b B) 9a+4b C) 3a-2b D) 3a

Tekirdag il Milli Egitim Mudurlaga e Olcme Degerlendirme Merkezi
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Uzunluklan birbirine esit iki raf Gzerinde dikddrigen seklindeki A ve B cisimleri hi¢ kayma yapmadan, surekli birer
koselen tizerinde dondurilerek rafin sag kismina bir kenarlan temas edecek bigimde taginmuslardir. A cisminin ke-
nar uzunluklan 2 cm ve 6 cm, B cisminin kenar uzunluklari ise 3 cm ve 7 cm 'dir. A ve B cisimlerinin son konumlan
ve duruslan sekilde gostenimistir.

Rafin uzunlugu 100 cm’ den kigiik olduguna gore A ve B cisimleri en fazla kag¢ kez dondirilmisgtiir?

A)32 B) 34 C)36 D) 38

Tekirdag il Milli Egitim Mudarlagu e Ol¢me Degerlendirme Merkezi
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10.

Eriskin bir agac yilda 114 kilogram oksijen uretmektedir.
Bu miktar, 2 kisinin yilhk oksijen tuketimine denk gelmekiedir.

11 Mil.voN;A_

millyon agacs 3
Brrakarak Dlnya rekoruna kosuyoruz
E1 ale. gonul gonuke. kel bize.

Tanm ve Orman Bakanh@i tarafindan dizenlenen 11 milyon fidan dikme etkinligi, Tarkiye'nin 81 ilinde 2023 noktada
11 Kasim 2019 tarihinde gerceklestirildi. Dikilen fidanlarnin % 70'inin eriskinlige ulasacagi ongoruliyor.

Bu dngdriiye gore; agaglann 1 yilda iiretecegi oksijen miktannin ve oksijeni tilkketecek kisi sayisinin bilimsel
olarak gosterimi asagidakilerden hangisidir?

Uretilen Oksijen Miktari (kg) Tuketecek Kisi Sayisi
A) 4,389.10° 1,54.108
B) 8778108 154107
C) 4,389 108 1,54.107
D) 8.778.10° 1,54 10°

Tekirdag il Milli Egitim Mudarlagu a Olcme Degerlendirme Merkezi




ODM otomobil firmasi sadece yukaridaki dort farkli modelde retim yapmaktadir. Firmanin Grettigi dort farkli modelin bir

yillik Uretimine ait tablo asagdida verilmistir.

Model Uretilen otomobil sayisi Uretilen otomobillerin yiizdelik dagilimi
A 900
B %25
C 2700
D %35

Tabloya gdre, bu dért modelin bir yillik iiretim sayilarina gore olusturulacak olan daire grafiginde A modeline ait

daire diliminin merkez agisi asagidakilerden hangisidir?

A) 18° B) 24°

12.

Bir tel, sekildeki gibi kivnlarak iig tane kare
olusturuluyor.

25 cm?

49 cm?

64 cm?

Karelerin sinirladiklan bolgelerin alanlan
25cm?, 49 cm® ve 64 cm? olduguna gére, bu
tel ile olusturulabilecek en biiviik karenin
sinirladigi bélgenin alam kag santimetreka-
re olur?

C) 36°

A)100  B)138 C) 225 D) 400

Tekirdag il Milli Egitim Mudurligi

D) 54°

13.

Bir teknoloji marketinden toner almak isteyen bir
kisinin inceledidi ki farkh toner turine ait bilgiler
asagida verilmistir.

Bir tonerin
basabilecegi

kagit adedi

Toner licreti
(1 Adet)

3" adet c¢ikti almak isteyen bu kisi B tonerinin daha
uygun oldugunu hesaplamistir.

bir tanesinin Ucreti
q

Buna godre B tonerinin
asagidakilerden hangisi olabilir?

A) 272 B) 812

C) 3 D) 95

e Olcme Degerlendirme Merkezi
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14. Duzgun gokgenlerin i¢ bélgelerine tam sayilar yazilarak asagida 6rnekleri verilen kurala gére uslu ifadeler elde

edilecektir.
. = (.5)" . — 35

* Yukarndaki kurala gére kenar uzunluklari santimetre cinsinden birer tam sayi ve gevre uzunlugu 24 cm olan
farkli diizgin gokgenlerin tamami olugturuluyor.

+ Buduzgln gokgenlerin her birinin icerisine -2 yazilip Uslt ifadeler elde ediliyor.

*  Olusturulan Uslu ifadeler es kartlara yazilip bir torbaya atiliyor.

Bu torbadan rastgele secilen bir kartin lizerinde negatif bir tam sayinin degerine esit olan bir islii ifade
yazma olasihgi nedir?

A L B) L c) L D) L
)4 )6 )8 )12

15.

Numaralandiriimis tiggen sekilleri Ui kisilik cadirlari, dértgenler dort kisilik barakalari géstermek tizere sekildeki gibi bir
kamp yerleskesinde kizlar bir arada ve erkekler bir arada olmak tzere bir izci kafilesi kalmaktadir. Yerleskedeki tim ¢a-
dirlarda ug kisi, barakalar ise dért kisi olmak Gzere kamp yerleskesi doludur. Barakalarda segilen bir izcinin erkek olma
olasiligi kiz olma olasihidinin iki katidir. Cadirlarda kalan bir izcinin erkek ve kiz olma olasihgi birbirine esittir.

Buna gore, rastgele segilen bir yer numarasinin kizlara ait bir yer olma olasihgi kagtir?

3 9 7 13
A) 16 B) 16 C) 32 D) 3

Tekirdag il Milli Egitim Maduarluagu e Olcme Degerlendirme Merkezi
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Asafdida sebzelerin haftalik Gretim miktarlan ve dikili arazi dadilimi grafiklerde, kilogram basina satis fiyatlan ise
tabloda verilmistir.

Tablo : Sebzelerin Satis Fiyati

URUN KILOGRAM FiYATI

Domates ETL
Biber 8TL
Patlican 9TL
Salatalk 4TL
Grafik : Dikili Arazilerden Elde Edilen Haftalik Grafik . Sebzelerin Dikili Arazi Dagihimi
Uretim Miktan
Uretim Miktan (kg)
s I : Domates
1000 BO0 - . Biber
500 — 400 [ Pathcan
150 . B : Salatalik
0 - I » Uriinler

Domates Biber Patlican  Salatalik

Afyonkarahisar'in Sandikh ilcesindeki jectermal seralarda iyi tanm uygulamalaniyla yetistirilen sebzeler yurt icinde
biuyuk kentlere, Rusya'ya ve Avrupa'daki pek cok alkeye gdnderiliyor.

Buna gore yeni sera olusturacak bir giftginin hangi sebzeyi ekmesi daha kazangh olur?

A) Domates B) Biber C) Pathcan D) Salatalik

Tekirdag il Milli Egitim Mudarlaga @ Olcme Degerlendirme Merkezi
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17.

Acil kagis rampasi karayollarinda genellikle fren sorunlar nedeniyle kontrolden gikan araclarin gtvenle durmasini
sadlar.

Fren anzasi yagayan bir tir acil kagig rampasina girdikten 560 m sonra duruyor.
Buna gore tir acil kagis rampasindaki hangi noktalar arasinda durmustur?

A) D-E B) E-F C) F-G D) G-H

Tekirdag il Milli Egitim Mudurlaga ° Olcme Degerlendirme Merkezi
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Dokuz es kareden olugan bir masanin st yuzunde yazih olan cebirsel ifadeler agagida verilmistir.

2a-b | 2atl | 2atb

2a-5b 2a+5 | 2a+5b

Boya kapli bir top tizerinde cebirsel ifadeler yazan masa Gzerine birakildiginda degdigi bélgelerde iz birakiyor.

iz birakilan bélgelerden iist yuiziinde yazili olan cebirsel ifadelerden farkl iki tanesi segilip garpiliyor.
Asagidakilerden hangisi bu sekilde elde edilen cebirsel ifadelerden biri olamaz?

A) 4a2+12a+9 B) 4a2 +8a+3 C) 4a2 +6a+6ab+9b D) 4a’+16ab+15b2

Tekirdag il Milli Egitim Mudarlaga @ Olcme Degerlendirme Merkezi
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19.

Asagidaki dairesel grafikte ¢iftci Hasan Bey'in 200 dekarlik arazisindeki ekili olan Uriinlerin ylizdelik paylari gosterilmekte-
dir.

Grafik 1: Ekim alanlanina g6re Grinlerin dadgifimi

Situn grafiginde ise {retilen {riinlerden elde edilen kazang miktar TL cinsinden g&sterilmistir.

Grafik 2: Uriinlerde elde edilen kazanc dagiim
Kazang (x 1000 TL)
k

100
904
804
70
60
50
40
30
20
m i

Uriinler

IEEY,
J

Buna gdre hangi turiiniin dekar basina kazang miktar en azdir?
A) Kiraz B) Elma C) Gil D) Lavanta

Tekirdag il Milli Egitim Mudurlaga @ Olcme Degerlendirme Merkezi
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20. Asagidaki daire grafiginde 2018 yilinda bir otomobil fabrikasindaki farkh modellerin dretim sayilanmin dagilm
gosterilmistir.

Grafik : 2018 Yihinda Otomobil Modellerinin Uretim Sayilan

-:Arlmdel
. B model

- IC model

=
I - D model

Bu fabrikada 2019 yiinda 2018 yilina gdre tretim sayilannin degisimi otomobil modeli bazinda asagidaki sutun
grafiginde verilmistir.

Grafik : 2019 Yiinda 2018 Yilina Gore Uretim Sayilanndaki Degigim

Uretim Sayis1 Degisimi (adet)
&

30

40
-50

2019 yihnda A model otomobilden 270 adet Gretim yapilmigtir.

Buna gore 2019 yilinda otomobil modellerinin dretim sayilannin dagilimi daire grafiginde gosterildiginde C
model otomobile ait dilimin merkez agisi kag derece olur?

A) 45 B) 50 C)55 D) 60

Tekirdag il Milli Egitim Mudarlaga @ Olcme Degerlendirme Merkezi




